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Autor popisuje rozšírení metody frekvenčních 
odezev (SFRA), dosud využívané 
к diagnostice transformátorů i na diagnostiku 
točivých strojů.

Na základě měření v reálném trolejbusovém 
provozu v Brně autoři hodnotí přínos 
a ekonomické efekty využití ultrakapacitorů 
a akumulátorů.
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Podle nové normy EN 62446-1:2016 
by měly být po instalaci fotovoltaických 
zařízení, která jsou propojena s distribuční 
sítí, předány zákazníkovi určité nezbytné 
informace a dokumentace.

Redakce Elektro ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky iiSEL odpovídá 
na dotazy elektrikářů, revizních techniků, 
projektantů elektro a dalších tazatelů. Toto 
pokračování je věnováno např. pospojování 
stojanu, ze kterého jsou napájena odstavená 
železniční vozidla nebo měření uzemnění 
venkovní trafostanice.

Autor přibližuje systém PNE -  podnikových 
norem energetiky, které doplňují a upřesňují 
pravidla pro elektrotechniku a energetiku 
určená ČSN. Normy PNE popisují 
konkrétní technická řešení, která nejsou 
v harmonizovaných normách zpracována. Tyto 
normy jsou volně dostupné na internetu.

Redakce upozorňuje na příspěvek. . .

Recenze příspěvku Ing. Jiřího Sajnera Trochu z  historie ČSN, ale nejen o n í ...
V ELEKTRO 11/2017 (str. 24-28) vyšel článek Ing. Jiřího Sajnera Trochu z historie ČSN, ale nejen o ní, který, 
jak se dalo očekávat, neunikl pozornosti odborné veřejnosti. Mezi nejrůznějšími reakcemi byla i podrobná Vfe: - - ' WTIL lpi ■
analýza tohoto příspěvku, kterou nám poslal Ing. Jaroslav Meien.
Ve svém průvodním dopisu adresovaném redakci Ing. j. Meien píše:

idfiL m -  í  ě j í

Ing. Jiří Sajner Ing. Jaroslav Meien

„Váženýšéfredaktore, vážená redakce, reaguji na příspěvek ing. Jiřího Sajnera, uveřejněný v čfsle 11/2017 ELEKTRO
...K textu Ing. Jiřího Sajnera posílám moje názory. Aby se potenciální čtenáři v nich orientovali, zvolil jsem formu „Vyjádření" к jeho,
jako autora konkrétním, zde adresně římskými čísly I. až XI., citovaným názorům ... "

Vzhledem к tomu, že rozsah recenze !ng. J. Melena přesahuje publikační možnosti papírové verze časopisu ELEKTRO, rozhodli jsme se 
zveřejnit její plné znění na webových stránkách ELEKTRO, a to na: http://btt.ly/2zYiWJw
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